

«КИНЖАЛЫ» В БРЮХО «ЛЕОПАРДАМ»

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Минобороны продолжает беспощадно громить тылы противника в ответ на воздушный террор.

Хотя Зеленскому официально не разрешили бить вглубь России западным оружием, атаки нацистов по мирным городам не прекращаются. Накануне ночью, когда пишется эта заметка, над территорией РФ сбили больше 125 беспилотников. Единственный способ для врага отыграться за неудачи - попытаться нанести максимальный ущерб гражданскому населению.

Самую крупную группу из 67 дронов уничтожили в воздушном пространстве Волгоградской области. В Ростовской семнадцать БПЛА атаковали мирные сооружения, из-за чего возникли частичные перебои в подаче электроэнергии Цимлянского района. В Воронежской области сбили семнадцать воздушных целей. Один из дронов ВСУ попал в многоквартирное здание. На верхних этажах начался пожар.

В Курске снаряд попал в пятиэтажное здание, повреждены две квартиры и автобусная остановка.

Средства ПВО перехватили

восемнадцать целей над Белгородчиной. По одному дрону сбили в Брянской и Курской областях, а также над Краснодарским краем. И еще три сбиты над Азовским морем. Но за этот подлый террор придется платить высокую цену.

ЭШЕЛОН ПОД ОТКОС

В Минобороны РФ заявили, что наши войска за минувшую неделю нанесли 33 групповых удара высокоточным оружием, в том числе гиперзвуковыми аэробаллистическими ракетами «Кинжал» и беспилотниками. Поражены предприятия промышленного комплекса Украины, объекты энергетики, которые их обеспечивают, инфраструктура военных аэродромов, склады боеприпасов и горючего, цеха производства и места хранения беспилотных летательных аппаратов и безэкипажных катеров. А также эшелон, который вез на передовую западное вооружение и технику.

Потери у врага колоссальные - за семь дней 16 640 боевиков, 107 бронемашин, 102 гаубицы и самоходки натовского образца, сотни машин различного типа. В числе 23 уничтоженных танков оказались два хваленых «Леопарда».

Носителем гиперзвукового оружия может быть МиГ-31 - истребитель-перехватчик дальнего радиуса действия.



Антон ДЕНИСОВ/РИА Новости

парда». Прицелили фрицам хвосты!

ОБНУЛИЛИ ИНСТРУКТОРОВ

А наглым янки подрезали крылья. Удар по аэродрому в Старокопанинине, где дислоцируется 7-я бригада тактической авиации ВВС Украины, прихлопнул целую стаю ценных железных птиц. А конкретно - носителей крылатых ракет F16, а также Су-24.

Поражены и склады натовских ракет, которые запускают по Крыму. То, что атака была очень эффективна, подтверждают многие источники. Порукой тому - мощь гиперзвукового оружия, которое способно достать F16 даже в сверхпрочных железобе-

тонных бункерах. А перехватить «Кинжалы» попросту невозможно.

«Бонусом» уничтожены иностранные инструкторы. Жена военнослужащего ВВС США Мелания Малвин-Паркер разместила на своей страничке гневное сообщение: «Стивен мертв... Он погиб из-за всей этой фигни с программой для иностранных инструкторов. Я не знаю, почему он на это согласился. Хватит. Наши люди погибают, и кто знает, где и за что?» Ясно, что Стивен попал под раздачу не один. А как они хотели?

ЦИФРЫ

В течение недели подразделения группировки войск РФ «Север» уничтожили свыше 3270 украинских нацистов, группировка «Запад» - 2980, «Южный» - 5140, «Центр» - 3880, «Восток» - 960, «Днепр» - 410.

ПРОРЫВ
МАКЕЕВКА БОЛЬШЕ НЕ «ФОРТЕЦИЯ»

■ Укронацистов выбили из села, которое укрепляли много лет.

Макеевка в ЛНР перешла под контроль России. Потери ВСУ здесь составили до 450 военнослужащих, уничтожены девять автомобилей, польская самоходная артиллерийская система Krab, несколько гаубиц, в том числе польская и американская, установка «Гвоздика» и взорваны три склада боеприпасами.

Чем важна Макеевка? Она расположена на стратегически важном перекрестке дорог. Одна из них ведет к Красному Лиману, который называют «северными воротами» Славянска. Недаром ее укрепляли в течение двенадцати лет. Крах ВСУ здесь приблизил и бездарная курская авантюра Зеленского, которая распылила войска. Эксперты считают, что созданы благоприятные условия для того, чтобы до конца 2024 года полностью освободить Луганскую Народную Республику.

А еще именно здесь в 2012 году вэсэушники подло убили двенадцать российских военнослужащих, сдавшихся в плен, которые лежали на земле. Отвратительно, что нарушающая российское законодательство Википедия пытается оправдать это военное преступление. И радуется, что бригада, повинная в злодеянии, практически полностью уничтожена.

МУЧНОЙ СПЕКСЯ

■ Боец ВСУ с кулинарным прозвищем рассказал об окружении.

Российская армия продолжает давить, в том числе в Донецкой области. На окраинах Угледача, имеющего большое стратегическое значение, на зданиях уже появляются российские флаги. Город расположен на возвышенности и на стыке двух фронтов - Восточного в Донецкой области и Южного в Запорожской. В восемнадцати километрах к востоку от города проходят железнодоро-

НАСТУПЛЕНИЕ

рожные пути. По ним российская армия может перебрасывать войска и технику по линии Донецк - Волноваха и далее на юг. С падением Угледача фактически рухнет вся оборона на Донцеком направлении.

Вэсэушник с позывным Мучной в своем телеграм-канале посылает проклятия в адрес российской армии, при этом признавая ее успехи.

- Фактически наши казаки находятся в окружении, - пишет он. - Враг умышленно не перерезает полевую дорогу между городом и Богоявленкой! До самого насе-

ленного пункта полтора километра, пока наши казаки титанически держат Угледар, в это время противник уже уделяет внимание штурму в сторону Богоявленки. Если получится, это приведет к проблемам по всему Кураховскому фронту.

Оборону города держит 72-я механизированная бригада ВСУ - одна из самых подготовленных во всей украинской армии. Командование отказалось менять опытных боевиков, и теперь их систематически уничтожают. И это потери невозполнимые, поскольку «пушечное мясо», отловленное на улицах, такой боевой квалификации и близко не имеет.

ЗА ГРАНЬЮ

ПОХИЩЕНИЕ КУРЯН

■ Бандеровцы вывозят мирных россиян на Украину.

О том, что украинские неонацисты захватывают жителей Курской области, не успевших эвакуироваться, сообщила представитель МИД России Мария Захарова со ссылкой на Красный Крест.

- Это типичная практика немецко-фашистских оккупантов, которые угоняли советских жителей в Германию, - напомнила она. - Боевики ВСУ создают в российском приграничье подобие концлагерей, куда они под дулом автомата сгоняют беззащитных людей.

От пленного украинского военного стало известно, что готовилось нападение на гражданский пассажирский поезд с целью захвата заложников. Все эти факты, включая свидетельства расправы над мирными гражданами, тщательно документируются. Только вот «цивилизованному миру» на эти злодеяния наплевать.

«ИМПЕРАТОР» НА ПОСТУ

■ Атомные крейсеры пополнили силы Тихоокеанского флота.

Сразу две атомные подводные лодки четвертого поколения - «Император Александр III» и «Красноярск» вошли в боевой состав Тихоокеанского флота. В ближайшее время экипажи пополнят запасы и приступят к службе.

Главнокомандующий ВМФ адмирал Александр Моисеев, согласно флотской традиции, вручил личному составу подводных лодок, прибывших в пункт постоянной дислокации, жареных поросят. И ведомственные медали - «Адмирал Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецов», «Адмирал Флота Советского Союза С.Г. Горшков» и «За службу в подводных силах».

МОРСКАЯ МОЩЬ

Но почему одна из лодок называется именем российского самодержца? Дело в том, что так назывался последний линкор Рос-

сийской империи. Его флаг в 2014 году был торжественно возвращен в Севастополь. Присвоение новому подводному крейсеру этого имени посчитали свидетельством исторической преемственности.

Подводная лодка вооружена шестнадцатью баллистическими ракетами «Булава».



Кирилл ЮДАС/ТАСС